Quito, 15 de marzo 2013

Junta General Universal de Accionistas.

En la ciudad de Quito, en la Avenida Isabel La Católica 705, departamento 302 siendo las 15:00, se realiza la Junta General Universal de Accionistas de Análisis de Valores AVALSA S.A, a esta Junta General Universal asisten: Francisco Xavier Velasco Pimentel 1706381884, titular del 51 % de acciones e Isabela Velasco Gándara 1713475323 titular del 49 % de la acciones. En base a la asistencia de los dos únicos socios, la Junta General Universal cuenta con la participación del 100 % del capital social.

La Gerente Genera, informa a la Junta que Análisis de Valores AVALSA S.A, es una empresa constituida mediante resolución 4426 del 24 de agosto de 2012, inscrita en el Registro Mercantil 3087 del 19 de septiembre de 2012. Su capital social inicial es de USD 1.000.

El objeto de la empresa es prestar servicios de asesoría, estudios, evaluación de proyectos y de finanzas corporativas, así como la capacitación.

El RUC de la empresa es el 1792403324001, el mismo que fue obtenidos el 4 de enero del 2013. Es decir que desde el mes de agosto, fecha en la que fue constituida la empresa, al 31 de diciembre de 21012, no se presentó ninguna actividad comercial, durante esos meses, se realizaron actividades de organización de la empresa. Durante estos meses la empresa no generó ingresos, y el balance al 31 de diciembre 2012, recoge principalmente el capital social inicial ya que no se realizaron actividades

La Junta General analiza la información contable al cierre del año 2012 así como el Informe del Gerente General y deciden aprobar la información financiera y el Informe presentado por el Gerente General.

Sin mas temas por tratar, siendo las 15:50, termina la Junta General Universal de accionistas de Análisis de Valores AVALSA

rancisco Xaviar Volasco Pimentel

1706381884

Isabela Velasco Gándara

1713475323